

정 정 신 고 (보 고)

2020년 3월 19일

1. 정정대상 공시서류 : 집합투자규약

2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2009년 4월 17일

3. 정정사유 :

- 모투자신탁 명칭변경: 한국투자 P 증권 모투자신탁(채권) → 한국투자 중기채 증권 모투자신탁(채권)

4. 정정사항

항 목	정정전	정정후
제3조(집합투자기구의 종류 및 명칭 등)	④ 이 투자신탁은 모자형투자신탁의 자투자신탁으로서 모투자신탁은 다음 각 호와 같다. 1. 한국투자 P 한국의힘 증권 모투자신탁(주식) 2. <u>한국투자 P 증권 모투자신탁(채권)</u>	④ 이 투자신탁은 모자형투자신탁의 자투자신탁으로서 모투자신탁은 다음 각 호와 같다. 1. 한국투자 P 한국의힘 증권 모투자신탁(주식) 2. <u>한국투자 중기채 증권 모투자신탁(채권)</u>
부 칙	(신 설)	부 칙 (시행일) 이 신탁계약은 2020년 3월 26일부터 시행한다.